

ദൂത 2: മറഞ്ഞിരിക്കുന്ന ജീവിതം നയിച്ചുകൊണ്ട് രാജ്യജീവിതം നയിക്കുന്നു

I. കർത്താവ് സ്വകാര്യമായി പ്രാർഥിക്കുവാൻ മലയിലേക്ക് കയറിപ്പോയ കാര്യത്തിൽ മറഞ്ഞിരിക്കുന്ന ഒരു ജീവിതം ജീവിച്ചതിന്റെ മാതൃകയിൽനിന്ന് നാം പഠിക്കേണ്ടതാവശ്യമാണ്

അയ്യായിരം പുരുഷന്മാർക്ക് ഭക്ഷണം നൽകിയ അത്ഭുതത്തിന്റെ ഫലത്തിൽ, കർത്താവ് പുരുഷാരത്തോടുകൂടെ നിന്നില്ല, എന്നാൽ മലമുകളിൽ പിതാവിനോടുള്ള പ്രാർഥനയിലായിരിക്കുവാൻ അവൻ സ്വകാര്യമായി അവരിൽനിന്ന് ദൂരേക്കു പോയി; സ്വർഗരാജ്യം സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി താൻ ഭൂമിയിൽ ചെയ്ത എല്ലാ കാര്യങ്ങളിലും താൻ പിതാവിനോടും പിതാവ് തന്നോടും ഒന്നായിരിക്കേണ്ടതിന് സ്വർഗത്തിലുള്ള തന്റെ പിതാവിനോട് അവൻ സ്വകാര്യമായി പ്രാർഥിക്കണമായിരുന്നു. നാം മൂന്ന് പദപ്രയോഗങ്ങൾ അമൂല്യമായി കരുതണം—പിതാവിനോടുകൂടെയായിരിക്കുവാൻ, മലയിൽ, പ്രാർഥനയിൽ; മറ്റുള്ളവരോടുകൂടെ പ്രാർഥിക്കുന്നത് നല്ലതാണ്, എന്നാൽ പലപ്പോഴും നാം തനിയെ പ്രാർഥിക്കണം; നാം മറ്റുള്ളവരോടുകൂടെ പ്രാർഥിക്കുമ്പോൾ, നാം കർത്താവിനോട് സ്വകാര്യമായി പ്രാർഥിക്കുന്നതുപോലെ ആഴത്തിൽ കർത്താവിനെ ആസ്വദിക്കുവാൻ കഴിയുകയില്ല. നാം പ്രാർഥിക്കുമ്പോൾ സ്വകാര്യമായി വാതിൽ അടച്ച് രഹസ്യത്തിൽ കാണുന്ന പിതാവിനോട് പ്രാർഥിക്കണമെന്ന് കർത്താവായ യേശുവും നമ്മോട് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്; പുരുഷാരത്തെയും, നമ്മുടെ കുടുംബത്തെയും, നമ്മുടെ സുഹൃത്തുക്കളെയും, സഭയിലെ വിശുദ്ധന്മാരെയും വിട്ട് ഒരു "ഉയർന്ന മലയിൽ" ഒരു ഉന്നത തലത്തിലേക്ക് പോകുവാൻ നാം പഠിക്കണം; പുരുഷാരത്തിൽനിന്നും ഭൗമിക കാര്യങ്ങളിൽനിന്നും വേർപെട്ട്, പിതാവുമായി സ്വകാര്യമായും രഹസ്യമായും ഉറ്റ കൂട്ടായ്മ ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ടതിന് നാം ഉന്നതമായ തലത്തിലേക്ക് കടക്കേണ്ടതുണ്ട്.

[Matt. 14:23] പുരുഷാരത്തെ അയച്ചശേഷം, അവൻ പ്രാർഥിക്കുവാൻ സ്വകാര്യമായി മലയിലേക്കു കയറിപ്പോയി. രാത്രി ആയപ്പോൾ അവൻ അവിടെ തനിയെ ആയിരുന്നു. [Luke 6:12] ഈ നാളുകളിൽ അവൻ പ്രാർഥിക്കുവാനായി മലയിലേക്കു പോയി, രാത്രി മുഴുവൻ ദൈവത്തോടു പ്രാർഥനയിൽ ചെലവഴിച്ചു.

II. കൊടുക്കുക, പ്രാർഥിക്കുക, ഉപവസിക്കുക തുടങ്ങിയ പ്രവൃത്തികളിൽ മനുഷ്യരുടെ മുമ്പിൽ തങ്ങളുടെ നീതിപ്രവൃത്തികൾ ചെയ്യാതെ, മറഞ്ഞിരിക്കുന്ന ഒരു ജീവിതം നയിക്കുക എന്നതാണ് രാജ്യജനത്തിന്റെ തത്ത്വം

ദൈവം മറഞ്ഞിരിക്കുന്നവനാണെന്ന്, ദൈവം രഹസ്യവാനാണെന്ന്, പ്രപഞ്ചം സൂചിപ്പിക്കുന്നു; അവൻ രഹസ്യത്തിൽ കാണുന്നു. സ്വർഗീയ പിതാവിന്റെ മക്കളായ രാജ്യജനം പിതാവിന്റെ രഹസ്യത്തിലുള്ളതും മറഞ്ഞിരിക്കുന്നതുമായ സാന്നിധ്യത്തിനുവേണ്ടി കരുതണം; ശൂന്യമാക്കപ്പെട്ടതും താഴ്മയുമുള്ളതുമായ ആത്മാവിൽ ജീവിക്കുകയും, രാജ്യത്തിന്റെ സ്വർഗീയ ഭരണത്തിൻകീഴിൽ ശുദ്ധവും ഏകാഗ്രവുമായ ഹൃദയത്തോടെ നടക്കുകയും ചെയ്യണം. രാജ്യജനത്തിന്, മനുഷ്യരുടെ പുകഴ്ചയ്ക്കായി ജഡത്തിൽ യാതൊന്നും ചെയ്യുവാൻ അനുവാദമില്ല, പിന്നയോ എല്ലാ കാര്യങ്ങളും അവരുടെ സ്വർഗീയ പിതാവിനെ പ്രസാദത്തിനുവേണ്ടി ആത്മാവിൽ ചെയ്യണം. നമ്മുടെ നീതിപ്രവൃത്തികൾ രഹസ്യമായി ചെയ്യുന്നതിന്റെ ഫലം ജഡവും സ്വയവും കൊല്ലപ്പെടുന്നു എന്നതാണ്. പരസ്യമായി വളരുന്ന വിശുദ്ധന്മാർ ആരോഗ്യകരമായ രീതിയിൽ വളരുന്നില്ല; നമുക്കെല്ലാവർക്കും ജീവനിൽ ചില രഹസ്യ വളർച്ച, ചില രഹസ്യ ക്രിസ്താനുഭവങ്ങൾ ആവശ്യമാണ്; നാം രഹസ്യമായ രീതിയിൽ കർത്താവിനോട് പ്രാർഥിക്കുകയും, കർത്താവിനെ ആരാധിക്കുകയും, കർത്താവിനെ ബന്ധപ്പെടുകയും, കർത്താവുമായി കൂട്ടായ്മ ആചരിക്കുകയും വേണം. ദൈവത്തിന്റെ ജീവൻ എപ്പോഴും മറഞ്ഞിരിക്കുന്നു; ഉള്ളിൽ ഒന്നുമില്ലാതെ ബാഹ്യപ്രകടനം നടത്തുന്നവനാണ് ഒരു കപടഭക്തൻ. രാജ്യജനമായിരിക്കുന്നതിനെക്കുറിച്ച് നാം ഗൗരവമുള്ളവരാണെങ്കിൽ, നമ്മുടെ പിതാവിന്റെ മറഞ്ഞിരിക്കുന്ന ജീവനാൽ ജീവിക്കുവാൻ നാം പഠിക്കണം; ദൈവസ്നേഹത്താൽ നാം മറ്റുള്ളവരെ സ്നേഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ, ഈ സ്നേഹം എല്ലായ്പ്പോഴും മറഞ്ഞിരിക്കും.

[Matt. 6:1] എന്നാൽ മനുഷ്യർ വീക്ഷിക്കേണ്ടതിനു നിങ്ങളുടെ നീതിയെ അവരുടെ മുമ്പാകെ ചെയ്യാതിരിക്കുവാൻ കരുതിക്കൊള്ളുവിൻ; ഇല്ലെങ്കിൽ സ്വർഗസ്ഥനായ നിങ്ങളുടെ പിതാവിന്റെ അടുക്കൽ നിങ്ങൾക്ക് പ്രതിഫലമില്ല. [Matt. 6:3-4] എന്നാൽ നീ, ഭിക്ഷ കൊടുക്കുമ്പോൾ, നിന്റെ വലക്കെ ചെയ്യുന്നത് എന്തെന്നു നിന്റെ ഇടക്കെ അറിയരുത്, അങ്ങനെ നിന്റെ ഭിക്ഷ രഹസ്യത്തിൽ ആയിരിക്കുകയും, രഹസ്യത്തിൽ കാണുന്ന നിന്റെ പിതാവു നിനക്ക് മടക്കിത്തരുകയും ചെയ്യും. [Matt. 5:3] ആത്മാവിൽ ദരിദ്രരായവർ അനുഗൃഹീതർ, സ്വർഗരാജ്യം അവരുടേതാകുന്നു. [Matt. 5:8] ഹൃദയശുദ്ധിയുള്ളവർ അനുഗൃഹീതർ, അവർ ദൈവത്തെ കാണും. [Matt. 6:6] എന്നാൽ നീ, പ്രാർഥിക്കുമ്പോൾ, നിന്റെ സ്വകാര്യമുറിയിലേക്കു പ്രവേശിച്ച്, നിന്റെ വാതിൽ അടച്ചു, രഹസ്യത്തിലുള്ള നിന്റെ പിതാവിനോടു പ്രാർഥിക്കുക; രഹസ്യത്തിൽ കാണുന്ന നിന്റെ പിതാവ് നിനക്കു മടക്കിത്തരും. [Matt. 6:18] മനുഷ്യർക്കല്ല, രഹസ്യത്തിലുള്ള നിന്റെ പിതാവിനു നീ ഉപവസിക്കുന്നതായി പ്രത്യക്ഷമാകുവാൻ തക്കവണ്ണം തന്നെ; രഹസ്യത്തിൽ കാണുന്ന നിന്റെ പിതാവ് നിനക്ക് മടക്കിത്തരും.

III. "യിസ്രായേലിന്റെ ദൈവവും രക്ഷിതാവും ആയുള്ളോവേ നീ മറഞ്ഞിരിക്കുന്ന ദൈവം ആകുന്നു സത്യം" [Isa. 45:15] യിസ്രായേലിന്റെ ദൈവവും രക്ഷിതാവും ആയുള്ളോവേ നീ മറഞ്ഞിരിക്കുന്ന ദൈവം ആകുന്നു സത്യം.

• ദൈവത്തെ സർവശക്തനായും, നീതിമാനായും, കൃപയും മനസ്സിലിടാനും നിറഞ്ഞവനായും വിശ്വാസികൾ അറിയുന്നുവെങ്കിലും, തന്നെത്തന്നെ മറയ്ക്കുന്നവനെന്ന നിലയിൽ അവൻ അവർക്ക് അറിയപ്പെടാത്തവനാകുന്നു. ദൈവം തന്റെ ജനത്തിന്റെ ഇടയിൽ എണ്ണമറ്റ കാര്യങ്ങളും, അവരുടെ വ്യക്തിപരമായ ജീവിതത്തിൽ എണ്ണമറ്റ കാര്യങ്ങളും ചെയ്യുന്നുവെങ്കിലും, അവൻ അവനെത്തന്നെ മറയ്ക്കുന്നു. ദൈവം തന്റെ പ്രത്യക്ഷ സാന്നിധ്യം പിടിച്ചുവെച്ചപ്പോൾ, ഏലിയാവിന് അത് സഹിക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞില്ല; ദൈവം തന്നെത്തന്നെ വെളിപ്പെടുത്തുന്ന ഒരു ദൈവമായിരിക്കുവാൻ ഏലിയാവ് ആഗ്രഹിച്ചുവെന്ന് ദൈവത്തിന് അറിയാമായിരുന്നു; ദൈവം അവനെത്തന്നെ മറയ്ക്കുന്ന ദൈവമാണെന്ന് അവൻ തിരിച്ചറിഞ്ഞില്ല. വലുതും ശക്തവുമായ കാറ്റിൽ ദൈവം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല, അവൻ ഭൂകമ്പത്തിൽ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല, അവൻ തീയിലും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല; പകരം, ദൈവം ഏലിയാവിനോട് "സാവധാനത്തിൽ ഒരു മൃദുസ്വരത്തിൽ" സംസാരിച്ചു; , ദൈവം തന്റെ ജനത്തോട് ഇടിമുഴക്കത്തിലൂടെയല്ലാതെ സാവധാനത്തിലും മൃദുസ്വരത്തിലും സംസാരിക്കുന്ന പുതിയനിയമ യുഗത്തിലേക്ക് ഏലിയാവിനെ നയിക്കുകയായിരുന്നു എന്നാണ്. തനിക്ക് കാണുവാൻ കഴിഞ്ഞിരുന്നതിനെക്കൊണ്ടു മാത്രമാണ് ഏലിയാവ് സാഹചര്യത്തെ കണക്കുകൂട്ടിയത്, എന്നാൽ ദൈവം അവനെത്തന്നെ മറയ്ക്കുന്ന ദൈവമാണ്. ആഡംബരം ഇഷ്ടപ്പെടാത്ത വിധത്തിലുള്ള സ്വഭാവം ദൈവത്തിനുണ്ടെന്ന് തിരുവെഴുത്തുകൾ വെളിപ്പെടുത്തുന്നു; പരസ്യമായി പ്രവർത്തിക്കുന്നതിനെക്കാൾ രഹസ്യമായി പ്രവർത്തിക്കുവാൻ ദൈവം ഇഷ്ടപ്പെടുന്നു. കർത്താവിന്റെ പുനരുത്ഥാനം മുതൽ, അവന്റെ അനുയായികൾക്കുള്ള പ്രധാന ശിക്ഷണം, തന്നെത്തന്നെ മറയ്ക്കുന്ന ദൈവമായി അവനെ അറിയുന്നതിനോടുള്ള ബന്ധത്തിലായിരുന്നു. ക്രിസ്തു കേന്ദ്രീയതയും സാർവത്രികതയുമായിരിക്കുന്ന ദൈവത്തിന്റെ വ്യവസ്ഥയെ സംബന്ധിച്ച സകലതും ദൃശ്യമായ മണ്ഡലത്തിലല്ല, അദൃശ്യമായ അന്തരീക്ഷത്തിലും വിശ്വാസത്തിന്റെ മണ്ഡലത്തിലുമാണുള്ളത്. [1 Kings 19:12] ഭൂകമ്പത്തിന്റെ ശേഷം ഒരു തീ; തീയിലും യഹോവ ഇല്ലായിരുന്നു; തീയുടെ ശേഷം സാവധാനത്തിൽ ഒരു മൃദുസ്വരം ഉണ്ടായി. [2 Cor. 4:18] എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ ഞങ്ങൾ കാണുന്നവയെ അല്ല കാണാത്തവയെ അത്രേ കരുതുന്നത്; കാണുന്നവ താൽക്കാലികവും, കാണാത്തവ നിത്യവും ആകുന്നു.

IV. സങ്കീർത്തനം 42:7 പറയുന്നു: "ആഴി ആഴിയെ വിളിക്കുന്നു:

• ആഴത്തിൽ നിന്നല്ലാത്ത യാതൊന്നും ഒരിക്കലും മറ്റുള്ളവരുടെ ആഴങ്ങളിൽ എത്തുകയില്ല. രാജ്യജീവിതം ആഴങ്ങളിലുള്ള ഒരു ജീവിതമാണ്, അത് "താഴെ വേരുന്നി മീതെ ഫലം കായ്ക്കുവാൻ" കഴിയുന്ന ജീവിതമാണ്. വേരുകൾ മറഞ്ഞിരിക്കുന്ന ജീവനാണ്, അതേസമയം ഇലകൾ പ്രകടമായ ജീവിതമാണ്. നല്ലദേശത്തിന്റെ യാഥാർഥ്യമായ ക്രിസ്തുവിൽ നമ്മെ നട്ടുപിടിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നതുകൊണ്ട് അവനെ ആശീർണം ചെയ്യുവാൻ നാം സമയമെടുക്കേണ്ടതാവശ്യമാണ് (പ്രത്യേകിച്ച് രാവിലെ അവനോടുകൂടെയായിരിക്കുന്ന നമ്മുടെ സമയങ്ങളിൽ). തന്റെ ആളത്തത്തിന്റെ ആഴത്തിൽ യാതൊന്നും ഇല്ലാതിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ക്രിസ്ത്യാനിക്ക് വേരില്ല പരീക്ഷയുടെയും പ്രലോഭനത്തിന്റെയും നാളിൽ നിൽക്കുവാൻ അവൻ പ്രാപ്തനായിരിക്കുകയില്ല; നമുക്ക് താഴേക്ക് വേരുന്നുവാൻ കഴിയത്തക്കവണ്ണം ദൈവം നമ്മിൽ പ്രവർത്തിക്കട്ടെ. അപ്പൊസ്തലനായ പൗലോസിനെപ്പോലെ ക്രിസ്തുവിന്റെ ആഴമേറിയ അനുഭവങ്ങൾ നമുക്കാവശ്യമാണ്. നമ്മുടെ ചില അനുഭവങ്ങൾ മറഞ്ഞിരിക്കേണ്ടത് അത്യാവശ്യമാണ്; സകലവും അനാവരണം ചെയ്യുന്നത് സകലവും നഷ്ടപ്പെടുത്തുന്നതാണ്. നമ്മുടെ ജീവന് ആഴമില്ലെങ്കിൽ, നമ്മുടെ ഉപരിപ്ലവമായ വേല മറ്റ് ജീവിതത്തെ ഉപരിപ്ലവമായി മാത്രമേ ബാധിക്കുകയുള്ളൂ; "ആഴി ആഴിയെ വിളിക്കുന്നു" നിർമ്മലവും മനോഹരവുമായ ആത്മിക ജീവിതം ദൈവവുമായുള്ള ആന്തരീകവും, മറഞ്ഞിരിക്കുന്നതും, തടസ്സമില്ലാത്തതുമായ കൂട്ടായ്മയിൽനിന്ന് വരുന്നു; തന്മൂലം, "അവൻ താമരപ്പോലെ പുത്ത് ലെബാനോൻ വനംപോലെ വേരുന്നും"; ഇത്തരത്തിലുള്ള ജീവൻ വളരെയധികം ഫലം കായ്ക്കുവാൻ പ്രാപ്തമാണ്. അത് ക്രിസ്തുവിന്റെ സംത്യപ്തിയ്ക്ക് വേണ്ടി കെട്ടി അടച്ചിരിക്കുന്നു ഒരു തോട്ടമാണ്. ദൈവത്തിന്റെ ആവശ്യകതകൾ നിറവേറ്റുന്നതിനും അവന്റെ ഹൃദയത്തെ തൃപ്തിപ്പെടുത്തുന്നതിനും ആഴത്തിൽ വേരുകൾ ഉറപ്പിക്കുന്നതിനും ആഴങ്ങളിൽ മറഞ്ഞിരിക്കുന്ന ഒരു ജീവിതം നയിക്കുന്നതിനും കർത്താവ് നമുക്ക് കൃപ നൽകുകയും ക്രൂശിലൂടെ നമ്മിൽ ആഴമേറിയ ഒരു വേല ചെയ്യുകയും ചെയ്യട്ടെ. [Psa. 42:7] നിന്റെ നീർച്ചാട്ടങ്ങളുടെ ഇരച്ചെലാൽ ആഴി ആഴിയെ വിളിക്കുന്നു;... [Isa. 37:31] യെഹൂദാഗൃഹത്തിൽ രക്ഷപ്പെട്ട ഒരു ശേഷിപ്പു വീണ്ടും താഴേ വേരുന്നി മീതെ ഫലം കായിക്കും. [S.S. 4:12] എന്റെ സഹോദരി, എന്റെ കാന്ത കെട്ടി അടച്ചിരിക്കുന്ന ഒരു തോട്ടം, അടച്ചിരിക്കുന്ന ഒരു നീരുറവു, മുദ്രയിട്ടിരിക്കുന്ന ഒരു കിണറു.